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  2  است؟ 4تاس را با هم پرتاب می کنیم. با کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده مضرب دو   1

(ܣ)ܲاگر   2 = ଵ
ଵ଴

(ܤ)ܲو   = ଷ
ଵ଴

(ܣ|ܤ)ܲو   = ସ
ଵ଴

  2  را به دست آورید. (ܤܷܣ)ܲد. باش 

مهره قرمز موجود است. اگر دو مهره از آن بیرون بیاوریم با کدام احتمال این  5سیاه و مهره 2مهره سفید،  3در جعبه اي   3
  همرنگ نیستند.دو مهره 

2  

نفر مستعد با فردي که حامل این بیماري است  5است. اگر  2/0احتمال انتقال نوعی بیماري مسري به افراد مستعد برابر   4
  مبتلا می شوند.نفر آنان  3ملاقات کنند، با کدام احتمال 

1/5  

2|نمودار تابع    5 − |ݔ − ݔ| +   2  .را رسم کنید   |1

ݔ](ب           حل کنید.  را  و نامعادله مقابل معادله  6 − ݔ2|	(الف                                          5=[2 − 1|≤7  2  

݂                                         را بیابید.                   fogتابع   gو  fبراي دو تابع   7 = {(1,2), (3,5), (7,9)} 
                                                                                                           ݃ = {(5,1), (2,7), (4,5)}  

1/5  

قطع  6عرض ها را در نقطه اي به عرض و محور  3و  -3معادله سهمی را بنویسید که محور طول ها را در نقاطی به طول   8
  کند.

2  

  ابع مقابل را رسم کنید.              وارون ت  9
  
  
  

1  

௡ݑدنباله   10 =
ଶ௡
௡ାଵ

  مفروض است: 
  الف) سه جمله اول این دنباله را بنویسید.

  ب) همگرا یا واگرا بودن دنباله را بررسی کنید.
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ܣ                                            حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.      11 = ଵ
ଶ
− ଵ

ଷ
+ ଵ

ସ
− ଵ

ଽ
+ ଵ

଼
− ଵ

ଶ଻
+⋯	                 2  

তید.      مجموع ا ق ب र و ड़   --- ----------------- -------- ------------ یب      ---------- ਇ و   20  ࢖
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